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Voorwoord

“Keurde op Aste op in of op Uje op aon, kredde liggelijk buurt onderwegens”, 
de begintekst van een liedje van  wijle Thieu Sijbers van zijn plaat “ Da moete we 
on zien te haauwe”. De inhoud van dit lied zegt boekdelen, dus raad ik aan om dit 
maar eens te beluisteren op You-Tube.
Waarom ik dit hier neerschrijf heeft alles te maken met het minderen van gesprekken 
met elkaar ofwel het buurten , wat in vroeger jaren nagenoeg het enige contact was 
tussen de mensen uit de buurt of het dorp. Nieuwtjes werden uitgewisseld en plannen 
van de overheid of anderen werden besproken. De communicatie verloopt nu bijna 
uitsluitend via Face-book, instagram, twitter (X) of andere digitale middelen. Zelfs het 
telefoongesprek raakt uit de mode en is vervangen door Whats app. Als je als oudere, 
hier wat minder in bedreven bent, dan mis je eenvoudig, wat er zoal leeft in onze 
gemeenschap. Helaas heb ik hier nu ook niet direct een oplossing voor behalve dat ik 
probeer om u middels de nieuwsbrief wat te melden. Om te beginnen vindt u  hierin de 
notulen van de afgelopen jaarvergadering van 8 april j.l.. De inhoud spreekt voor zich en 
ondanks de nog openstaande bestuursposten van secretaris en voorzitter proberen 
we de activiteiten toch voort te zetten, dank zij zich vrijwillig beschikbaar stellende 
kartrekkers. Er heeft een overleg plaatsgevonden met wethouder van den Broek over 
het wel en wee van gemeenschapshuis “ De Schakel” met hoopgevende resultaten. 
Om te beginnen wordt de verduistering op de ramen aangepakt en er is beloofd om te 
werken aan andere wensen en beleid. Daarover later meer. Wat me meteen brengt bij 
het besluit om de nieuwsbrief nog wel in de bekende vorm te laten, maar de frequentie 
terug te brengen naar twee maandelijks. Dus de agenda wordt ook iets langer. Met 
“ONS WELZIJN” is een datum voor overleg afgesproken en op een ander tijdstip spreken 
we met de contactpersonen voor de diverse activiteiten binnen onze club. Blij zijn we 
met de toegetreden nieuwe bestuursleden en ikzelf extra met de toezegging  dat Thea 
Nieuwkamp het penningmeesterschap op zich gaat nemen. De overdracht vergt wel de 
nodige tijd, overleg en administratie richting banken en kamer van koophandel. Graag 
vraag ik uw aandacht voor de diverse losse oproepen uitnodigingen en artikelen in deze 
nieuwsbrief. Voor de eerste keer wordt een dodenherdenking op 4 mei gehouden in 
Volkel en zondag 5 mei onthalen we de lopers met het vrijheidsvuur. Stagiaire Shiva 
vraagt om uw medewerking en een fotogalerij van de jubilerende leden, die we op 
8 april in de bloemen hebben gezet of bezocht zijn, mogen ook niet ontbreken. 
Een lentestuk met bloemschikken komt er op 15 mei tot stand.
Rest mij u de nieuwe bestuursleden Ad en Thea veel succes toe te wensen en nogmaals 
mijn dank aan de leden waarvan we afscheid genomen hebben, Anneke, Antoon en Els. 
Gelukkig hebben zij toegezegd om betrokken te willen blijven bij het reilen en zeilen van 
de vereniging, waarvoor dank.

Ex. voorzitter (nog wel coördinator) Marius Wijdeven.
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Activiteiten agenda

Elke dinsdag en donderdag Biljarten aanvang 13.00 uur
bij mooi weer op woensdag middag jeu de boules

Mei
woensdag	 1 mei	 kienen
woensdag	 1 mei	 fietsen 13.00 uur
dinsdag	 7 mei	 koersbal/kaarten
donderdag	 9 mei  	 Hemelvaarts dag
dinsdag	 14 mei	 koersbal/kaarten
woensdag	 15 mei	 kienen
woensdag	 15 mei	 bloemschikken aanvang 13.30
woensdag	 15 mei	 fietsen
dinsdag	 21 mei	 koersbal/kaarten
woensdag	 22 mei	 Bedevaart Handel vertrek 12.45
donderdag	 23 mei	 sjoelen
dinsdag	 28 mei	 koersbal/kaarten
woensdag	 29 mei	 kienen
woensdag	 29 mei	 fietsen	

Juni
dinsdag	 4 juni	 koersbal/kaarten
woensdag	 5 juni	 kienen
donderdag	 6 juni	 sjoelen
dinsdag	 11 juni	 koersbal/kaarten
woensdag	 12 juni	 fietsen
dinsdag	 18 juni	 koersbal/kaarten
woensdag	 19 juni	 kienen
donderdag	 20 juni	 sjoelen
dinsdag	 25 juni	 koersbal/kaarten

T G F H A
C I N E M A E R F

E E N S E N O R
E N T R E E G E I

D E D P E K
L E F E B L E A

E S A T O L
Z W E E D S E A B

A K T E A N N O
P A S E M A D E

K A L T S T
E Z E L E L I T E

A L M E L O E
A A I E G O I S T

M A N D S A T E

Oplossing zweedse puzzel april
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				    Dodenherdenking 
in Volkel

Bevrijdingsdag zondag 5 mei

Ieder jaar op 4 mei ‘s avonds herdenken we alle overleden Nederlandse  slachtoffers 
die vanaf de tweede wereld oorlog, waar dan ook ter wereld of welke strijd dan ook zijn 
omgekomen. De herdenking op de Dam in Amsterdam is de 
meest bekende en te volgen via de televisie. In navolging van 
Uden en Odiliapeel, leefde in Volkel al langer de wens om ook 
in ons dorp met een bijeenkomst op die avond even stil te staan 
en te herdenken.Daarom vind er op zaterdag 4 mei vanaf 19.15 
uur een herdenking plaats op de parochiële begraafplaats, waar 
zich ook een monumentje bevindt voor de 6 slachtoffers die in 
de laatste oorlog zijn omgekomen. Een korte herdenking met 
toespraken, voordrachten kranslegging, de “last Post” en twee 
minuten stilte.
( Na afloop is er gelegenheid voor een kop koffie/thee in het 
Muziekhuis)
Een van deze personen was Jo van Dijk die op 7 oktober 1944 in 
de leeftijd van 19 jaar omkwam bij een luchtaanval.

	                   “OPDAT ZIJ HERINNERD BLIJVEN”

Evenals  afgelopen jaar hopen we dat velen van u op zondag 5 mei a.s. de lopers willen 
verwelkomen die kilometers gelopen hebben,vertrokken vanuit Wageningen, ons het 
bevrijdingsvuur zullen brengen.

We zullen ze een warm welkom heten, begeleid door de klanken van “De Hannemanne”.
In tegenstelling tot vorig jaar vinden de plechtigheden plaats, direct voor “De Schakel”, 
waar de korf voor de ontvangst van de vlam al gereed staat.

Rond de klok van 10.30 uur tot 11.00 uur worden de sportieve lopers verwacht.
Na het officiële gedeelte zullen zij doortrekken richting het gemeentehuis in Uden.
Voor alle aanwezigen is er koffie of thee met een broodje en bevrijdingssoep in De Schakel.

Natuurlijk bent u daar bij, want meer dan ooit moeten we stilstaan 
bij onze vrijheid, nu er elders in de wereld, en zelfs korter bij dan 
gedacht, oorlog en rampspoed heerst.

foto uit het archief van 
Lucien Bressers.



Openingstijden 
Maandag t/m zaterdag  09.00 - 18.00 uur
Zondag               10.00 - 14.00 uur

April en mei

www.marceldewitbloemenenplanten.nl

Maandag t/m zaterdag  09.00 - 18.00 uur
Zondag                10.00 - 16.00 uur

Contacten voor activiteiten 

Kienen 	 Jeanne van Asseldonk	 Hermelijnstraat 11	 tel. 0413 273137

Fietsen	 Nettie v.d. Burgt	 Eiment 5	 tel. 0413272161

Jeu de Boules	 Herman Hermans 	 Kroatenstraat 3	 tel. 0413 275277

Biljarten 	 Martien van Dooren  	 Nieuwstraat 24	 tel. 0413 302561

Sjoelen	 Sjaantje van Kessel 	 Maatseheistraat 4a	 tel. 0413 274324

Koersbal	 Tonny Wijdeven	 Kloosterstraat 51	 tel. 0413 272946

Kwekerij & Plantencentrum 
Brabantstraat 20a

5408  PS  Volkel
Tel. 0413-273301

www.schonenbergplant.nl
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Bedevaart naar Handel

Bloemschikken

Op woensdag 22 mei fietsen we weer vanaf het 
Schakelplein richting Handel ter bedevaart. 
We vertrekken om 12.45 uur en door Brabantse 
dreven en wegen hopen we op tijd aan te komen 
om de H.Mis bij te wonen in de kerk aldaar.

Na afloop staat de koffie met gebak klaar op het 
bekende adres schuin tegenover de kerk.
Om teleurstelling te voorkomen is het raadzaam 
om je even aan te melden bij Antoon van de Ven, 
ook als je met een ander vervoermiddel wilt
deelnemen.

Wij gaan op woensdag 15 mei een mooi lentestuk maken. 
Nu alles in de natuur weer tot leven komt 
zal het vast een vrolijk stukje worden.
Graag meenemen:  een snoeischaar, mesje en tangetje.  
We beginnen om 13.30 uur.
De docente berekent de kosten en dat kunnen wij deze 
middag bij haar betalen. 
Als u mee wilt doen, graag een opgaven-strookje met daarop:
naam, telefoonnummer en aangeven “bloemschikken”,
invullen en in de brievenbus van de K.B.O. bij de Schakel doen.
Graag voor 6 Mei a.s.
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Notulen: algemene
ledenvergadering 8 april

Dagelijks bestuur voorzitter M. Wijdeven
secretaris Ant v.d.Ven

Notulen: door Antoon van de Ven

1.Opening en mededelingen.
Voorzitter Marius Wijdeven opent de vergadering en heet iedereen welkom.
Een bijzonder woord van welkom voor onze geestelijk adviseur Dhr Henk van Thiel
en evenzo ook de jubilarissen.
Er zijn 2 afmeldingen voor deze bijeenkomst, Ria Laurenssen en Kitty Bongers.

2. Herdenking overleden leden: van 6 maart 2023 tot 8 april 2024
Henk begint een met kort woordje vooraf en een gebed voor de overledenen
Daarna noemt Henk alle namen van de overleden leden op met leeftijd waarbij voor
elke naam een kaarsje wordt gebrand. Deze kaarsen blijven de gehele vergadering
brandend.
In totaal werden er 19 overleden leden bij name en leeftijd genoemd.
Daarna werd er voor de overledenen een weesgegroet gebeden en een ogenblik
stilte in acht genomen.
De voorzitter dankte Dhr van Thiel voor de mooie korte plechtigheid.

3. Huldiging jubilarissen:
Vijf van de 9 leden welke 25 jaar lid zijn van de KBO, werden door de voorzitter
gefeliciteerd en in de bloemetjes gezet. Dit waren Harrie en Tonny van den Brand,
Henk en Mien van den Berg, en Mien van der Venne-Manders.
Vier leden worden thuis bezocht en in de bloemetjes gezet te weten Nelly Bongers,
Cato van Kessel, Sjaan Manders en Annie van Tiel.
Alle 9 leden van harte gefeliciteerd.
In de pauze werd iedereen in de gelegenheid gesteld om hen te feliciteren.

4 Notulen ledenvergadering van 6 Maart 2023:
De notulen werden ongewijzigd goedgekeurd onder dank aan de samensteller.

5. Jaaroverzicht:
Het jaaroverzicht werd voorgelezen door Marius, Het was een duidelijk en mooi
verslag over het afgelopen jaar waarop applaus voor de samensteller.
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6. Bestuursverkiezing:
Dit jaar is bijna het gehele bestuur aftredend, dit zijn Anneke van der Rijdt,
Els Peeters, voorzitter Mari Wijdeven en secretaris Antoon van de Ven en zijn allen
niet herkiesbaar.
Twee nieuwe leden hebben zich verkiesbaar gesteld om toe te treden tot het bestuur
Dit zijn Mw Thea Nieuwkamp en Dhr Ad van Summeren. Deze zijn door
handopsteken unaniem gekozen door de leden. De voorzitter heet ze welkom in het
bestuur. De verdeling van de taken binnen het bestuur komen in een volgende
bestuursvergadering aan de orde.De uitkomst daarvan zal worden vermeld in de
nieuwsbrief.

7. Financieel overzicht 2023 en begroting 2024.
Mari geeft uitleg over de financiële situatie en begroting.
Uitleg gaf Marius over de situatie t.a.v subsidie van de gemeente en het daaraan
gekoppelde aantal leden van de KBO. Ook werd vernoemd het huren van de
schakel voor de activiteiten. Graag zouden wij een andere opzet zien voor huur /
activiteiten en gebruik van de Schakel. Op vele van deze punten wordt overleg
gepleegd met de gemeente Maashorst.
Er is een boekhoudkundig verlies van ruim € 3800,00 in boekjaar 2023.
Verder waren er geen vragen over de financiële uitleg van de voorzitter en werden
deze goedgekeurd onder dank aan de samensteller.

8. Verslag kascommissie:
Door omstandigheden heeft Marius Fransien van der Locht opnieuw gevraagd om
samen met Jan de Groot de kascontrole te verzorgen. Zij samen hebben de kas
gecontroleerd en in orde bevonden. Zij hebben een verklaring van akkoord getekend
en overhandigd aan de voorzitter.
Fransien treedt af in de commissie en als nieuw lid is benoemd Frits Koolen

9. Rondvraag:
Er is een vraag over het gastlidmaatschap. De kosten daarvan bedragen € 10,00
Verder werd geen gebruik gemaakt van de rondvraag.

10. Sluiting:
De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de
vergadering.
Na afloop van de vergadering verzorgde de Regiobank een thema over veilig
bankieren.

Notulen: algemene
ledenvergadering 8 april



Jubilarissen
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Gehuldigd tijdens de algemene vergadering van 8 april j.l.

Tijdens de ledenvergadering hebben we enkele leden in het zonnetje mogen zetten, 
vanwege hun 25 jarig lidmaatschap van de KBO Volkel.

Na een korte toespraak werden bloemen en een attentie aangeboden. 
Tijdens de pauze was er gelegenheid om de aanwezige jubilarissen te feliciteren.

Behalve de 5 aanwezige leden, is er een bezoek gebracht aan nog 3 leden en er 
volgt nog een felicitatiebezoek aan Cato van Kessel.

Henk en Mien van den Berg
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Jubilarissen

Annie van Tiel

Sjaan Manders

Nelly Bongers

Harrie en Tonny van den Brand
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Mijn naan is Shiva Leeman en heb een stageopdracht voor de 
gemeente Maashorst.Het zou mij ontzettend helpen als u de 
volgende vraag wilt beantwoorden!

Als onderdeel van mijn onderzoek naar de inrichting van de 
openbare ruimte voor ouderen, zou ik graag uw behoeftes willen 
horen. Wat mist u het meest in de openbare ruimte en waarom? 
Uw ervaringen en suggesties zijn erg waardevol in creëren van 
een seniorvriendelijke gemeenschap.

Bent u 65 jaar of ouder? Ik wil graag uw mening horen!

Wat zijn de dingen die u écht mist in uw omgeving wat betreft toegankelijkheid, 
voorzieningen, veiligheid, recreatie, sociale interactie en groenvoorzieningen? 
En waarom? Bijvoorbeeld…

•	 Problemen met trottoirs (bijv. bij gebruik van rolstoel, scootmobiel etc.)
•	 Bereikbaarheid tot voorzieningen (geen voldoende zitplaatsen onderweg)
•	 Veiligheid op straat (oversteekplaatsen)
•	 Aanbod aan groene ruimtes, parken of ontmoetingsplekken
•	 Meer schaduwplekken
•	 Contact met andere in de buurt
•	 Anders, namelijk……..

De positieve ervaringen zijn natuurlijk ook welkom!

U kunt de antwoorden met mij delen door een e-mail te sturen naar:
shiva.leeman@gemeentemaashorst.nl of door uw opmerkingen in de brievenbus
 van Gemeenschapshuis De Schakel (Reestraat 49, 5408 XA Volkel) te deponeren. 
Het verzoek dit graag vóór 10 mei 2024 te doen.

Alvast hartelijk dank voor uw bijdrage!

Shiva Leeman 
Student Hogeschool Van Hall Larenstein
Stagiaire bij Gemeente Maashorst

Bouwen aan een optimale 
leefomgeving voor ouderen!
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Beste jeu de boules vrienden,

We kunnen met plezier en trots terug kijken op een geslaagd jeu de boules jaar 2023. 
Helaas hadden we door lichamelijke problemen, ziektes, en soms nog door corona, 
enige deelnemers minder. Nu we de natte winter hopelijk goed zijn doorgekomen, 
hopen we hier geen last meer van te hebben. 

Dus beste inwoners van Volkel, kom uit de winterslaap; kom in beweging en kom 
gezellig jeu de boules spelen bij de sportiefste en gezelligste club, met soms de meest 
wilde verhalen.

Wij spelen iedere woensdagmiddag bij droog weer, en een temperatuur van boven de 
18 graden. Nu was het op 20 maart 18 graden, dus ik dacht: ha fijn weer jeu de boules 
vandaag, maar wat denk je: ik stond daar moederziel alleen.... Ik deins niet gauw terug 
van een uitdaging, maar dit was wel bedroevend.

Ik hoop op nieuwe ronden met nieuwe kansen en nieuwe deelnemers, dus meld je aan!

Groetjes en tot op de jeu de boules baan!
Herman Hermans

Jeu de boules
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PRIKBORD

De Bedevaart naar Handel 
Woensdag 22 mei vertrekken we om 12.45 uur 
met de fiets richting Handel.

Fietsen bij de KBO Volkel. 
Het aantal deelnemers aan de wekelijkse fietstocht op woensdagmiddag 
zal in een slop en het werd allengs minder.
Toch zijn er liefhebbers die deze activiteit door willen zetten en daarom 
heeft Nettie van der Burgt aangeboden om een begin te maken en 
vraagt natuurlijk om meer enthousiaste fietsers.
Ik heb begrepen dat zij de tochten niet al te lang maakt, dus wat let je 
op contact op te nemen met Nettie.
Je kan natuurlijk een briefje bij haar in de bus stoppen op adres: 
Eiment 5 of telefonisch afspreken: 0413272161

Met de stichting “ONS WELZIJN”, wordt binnenkort overlegt over hoe 
we concreet kunnen samenwerken en dit vervolgens aan de leden 
kunnen mededelen.

Denk aan 4 en 5 mei bij de herdenking en het bevrijdingsvuur.

Dinsdagmiddag 7 mei vergadering biljartclub.

Denk aan de contributie!
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Wat gebeurt er met mijn pensioen? Hoe zal de kwaliteit van de zorg er voor mij uitzien? 
Welke eigen bijdrage wordt er van mij verwacht en kan ik die nog wel opbrengen? 
Zijn de testamenten die ik in het verleden heb laten opstellen nog wel te gebruiken? 
Past de wettelijke regeling (nog) wel bij mijn situatie? Hoe houd ik, wanneer ik niet 
meer zo goed in staat ben om zelfstandig heldere en afgewogen beslissingen te nemen, 
de regie over mijn wensen?

Kortom concrete vragen waarop duidelijke antwoorden zijn te geven.

Buiten de reguliere kantoortijden kunt u terecht in:
Uden: Iedere donderdagavond (alleen op afspraak) tussen 17.00 uur en 20.00 uur.
Veghel: Iedere dinsdagavond tussen 18.00 uur en 20.00 uur. Er is dan een gratis inloop-
spreekuur voor een consult van maximaal 20 minuten om vrijblijvend bij te praten.

Geef u gratis op voor de nieuwsbrief en blijf zo op de hoogte van notariële ontwikkelingen!
info@svn-notarissen.nl  |  www.svn-notarissen.nl

SVN NOTARISSEN IS AANGESLOTEN BIJ NETWERK NOTARISSEN 
EN HEEFT KANTOREN IN UDEN, VEGHEL EN SINT-OEDENRODE.

Uden Veghel Sint-Oedenrode 
Velmolenweg 145 N.C.B.-laan 1 Hertog Hendrikstraat 7  
(0413) 262 926 (0413) 377 477  (0413) 474 944

www.svn-notarissen.nl

U bent bij ons aan het juiste adres voor juridische vragen. We staan graag 
voor u klaar met de juiste informatie en advies voor ieder moment in uw leven. 
Ons notariskantoor spreekt een duidelijke taal, is diepgeworteld in de regio 
Maashorst-Meierijstad en is maatschappelijk betrokken.


